
Notulen MR vergadering OBS de Wilgen 
Datum:  7 juni 2023 
  
1. Onderwerpen vanuit directie. 
Ondersteuningsprofiel.  Directie heeft met IB-er metingen uitgezet voor komend schooljaar. Hoe 
staat de school er voor en welke actiepunten hebbe we? Patricia vraagt MR voor akkoord. 
PvA RI&E. Veel punten worden door het Serviceteam opgepakt. Bovenschools wordt veel opgepakt.  
Tip: Volgend schooljaar vragen aan GMR of het inderdaad opgepakt is. 
Professioneel statuut. Hierin staat hoe we als school omgaan met de professionele inzet van 
leerkrachten.  
NPO 2023-2024. Er is voor komend schooljaar een planning gemaakt. Gelden voor Plus in de Klas-
leerkracht vervallen. Er zijn een aantal posten opgenomen om komend schooljaar eventueel in te 
vullen. Zo heeft directie mogelijk wat speelruimte.  
Lesmodel/uren 2023-2024. Hierin staat de verantwoording van de uren voor komend schooljaar.   
Formatie. Is definitief, team is akkoord. Komend schooljaar gaan we draaien met 11 groepen, 
daardoor is er wat ruimte gecreëerd om extra begeleiding te geven in de groepen. De verdeling van 
de kinderen is nog niet rond. Verzoek om de verdeling voor het einde van de schooldag al naar 
ouders te sturen, zodat zij zijn geïnformeerd als hun kind thuiskomt. 
 
2. Onderwerpen vanuit MR.   
Verkiezingen nieuwe leden MR. Aftredend zijn: Kim (niet herkiesbaar) en Eva (herkiesbaar). 
Derde week van het schooljaar/ of in het 1e Wilgenblaadje worden de kandidaatsteling en data.  
verkiezingen aangekondigd. Van de teamgeleding is niemand aftredend. 
Terugkoppeling koffie uurtje  Dit keer ging het over ‘Lentekriebels’, opkomst was goed. Positief 
verlopen. De problemen van ouders zijn besproken en opgelost. 
Eerste vergadering. We gaan vergaderen op 5 oktober, 19.30 u. fysiek.  
Jaarplan schooljaar 2023-2024. In Teams graag plan aanvullen. Tip: Andere MR vragen voor jun 
jaarplan (bijv. Vijfhoeven) 
Financieel jaaroverzicht en begroting OV. Vragen aan OV om dit te bespreken tijdens de 
startvergadering met MR/OV. 
Terugkoppeling Leerlingenraad.  De Leerlingenraad heeft zich  dit jaar beziggehouden met: 
- keuze leesboeken 
- onderzoek naar verkeersplein en kosten 
- oplossing voor bekladderen van boomhut met scheldwoorden 
- inspraak keuze inrichting nieuwe toiletten 
- uitkiezen aanschaf nieuw buitenspeelmateriaal en hoe dit beter te beheren 
 
3. GMR. 
27 juni MR meets GMR, Iris gaat daar naartoe. Ze gaat de onmogelijkheid om agenda/notulen in 
Teams in te zien aankaarten. 
 
4. Binnengekomen post. 
MR-Magazine. Eva gaat deze lezen. 
 
5.  Actielijst vorige vergaderingen:  

• Ruud checkt of hij wel in de MR-bestanden op Teams kan. 
• Patricia vult ondersteuningsprofiel nog aan 
• Patricia stuurt groepsindeling voor einde schooldag naar ouders 
• Patricia mailt Jaarplan en evaluatie huidig Jaarplan naar de MR-leden 
• Patricia licht Anne in betreffende koffie-uurtje. Thema ‘Nieuwe Leerpleinen’ en  

Portfolio, dit koppelen aan avond met open inloop. 
6. Rondvraag.  
Geen vragen. Judie en Patricia werden bedankt voor hun inzet van de afgelopen jaren.   


